
Decentralizált európai akciónap 
 

Ami elég, az elég! Vannak más alternatívák! Együtt a foglalkoztatásért és a 
szociális igazságosságért!  

 
Az ETUC azt javasolja, hogy az Európai Tanács 2012. március 1-2. ülése elıtt, 2012. február 
29-én rendezzünk decentralizált európai akciónapot.  
 
A márciusi Európai Tanács ülése jóvá fogja hagyni azt az új nemzetközi egyezményt, mely 
megvalósítja a decemberi pénzügyi paktumot: ezzel az egyezménnyel mind a pénzügyi 
fegyelem, mind a megszorítások rögzítésre kerülnek az Alapszerzıdésben, mely valószínőleg 
negatív szociális hatást gyakorol majd nemzeti szinten. Európa vezetıi ezért továbbra is a 
téves úton maradnak, mely további recesszióhoz vezet.  
 
A munkanélküliség Európában már rekordszintre emelkedett. Az Eurostat becslései szerint 
több mint 23 millió férfi és nı – beleértve 5 millió fiatalt is - maradt munka nélkül az EU 27 
tagországában 2011 novemberében.  
 
Ezzel a sürgetı helyzettel szembesülve azt gondoltuk, hogy a decemberi Európai Tanács ülése 
a növekedésre és a foglalkoztatásra fog koncentrálni. Aztán a január 30-i Tanácsot meg 
Foglalkoztatási csúcsként hirdették meg, azonban annak eredménye messze elmaradtak a 
várakozásoktól.  
 
A március 1-i háromoldalú csúcstalálkozón a szakszervezeti delegáció ezért hangsúlyt fog 
fektetni a minıségi munkahelyekre, a bizonytalan munkahelyek elleni harcra, és a szociális 
igazságosság szükségességére.  
 
Mivel alig akarnak bennünket az európai vezetık meghallgatni, az ETUC azt javasolja, hogy 
február 29-én a csúcs elıestéjén, szervezzünk egy decentralizált európai akciónapot, és 
használjuk fel a lehetıséget arra, hogy egy erıs, szakszervezeti üzenet küldjünk Európa 
vezetıinek és tegyük láthatóvá aggodalmainkat és a megoldásokat. 
 
A különbözı szakszervezeteket és nemzeti szociális-gazdasági környezetet figyelembe véve 
az akciónak különbözı formái lehetnek: demonstráció, leállás a munkával, sztrájk, felvonulás, 
különbözı formájú „szórakoztató” figyelemfelhívó akciók, röplap elhelyezése napilapban, pl. 
a Metró újságban, szociális hálózatépítés, stb.  
Határokon átnyúló akciókat is lehet szervezni.  
Hasonlóképpen európai képviselık is részt vehetnének a nemzeti szinten lefolytatott 
akciókban.  
 
A szlogeneket ezen jelszavak köré lehetne építeni: „Ami elég, az elég! Vannak más 
alternatívák! Együtt a foglalkoztatásért és a szociális igazságosságért!” 
 
Az elképzelés az, hogy a nemzeti szakszervezeti konföderációk és az európai ágazati 
szakszervezetek igazítsák hozzá a fenti gondolatokat a saját prioritásaikhoz, de megırizve a 
közös látszatot és üzenetet. Ugyanannyira fontos az is, hogy a mindenhol jól látható 
események kerüljenek megrendezésre ugyanazon a napon, európai kontextusban.  
 



Ezalatt az ETUC egy jelentıs eseményt szervez február 29-én és/vagy március 1-én 
Brüsszelben a Tanács épülete elıtt. Az elkövetkezı napokban a belga szakszervezeti 
konföderációkkal együtt fogunk dönteni a szervezendı akció formájáról.  
 
Az ETUC készít egy útmutatót tartalmazó vizuális bemutatót és egy dossziét, amit majd 
elküld nektek.  
 
Arra szeretnénk kérni minden tagszervezetünket, hogy tegyenek különös erıfeszítést azért, 
hogy biztosítani tudjuk az akciónap sikerét, mivel veszélyben van a jövı szociális Európája.  
Nagyon fontos, hogy ennek az akciónapnak az európai jellegét demonstráljuk. Bízunk a 
kreativitásotokban! Mivel az európai akciónapot már a január 25-i Irányítóbizottsági ülés 
utáni sajtókonferencián bejelentettük, ezért az a sajtóban széles körő lefedettséget kapott. 
Biztosítanunk kell, hogy sikeres legyen ez a nap.  
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